

വാക്സിനുകൾ രക്തത്തിലേയ്ക്ക് രോഗങ്ങളെ കടത്തിവിടുന്നു

വാക്സിനുകളും സിറങ്ങളും രക്തചംക്രമണവ്യവസ്ഥയിലേയ്ക്ക് കത്തിവെക്കുന്നതുതന്നെ വിഷസങ്കലനപ്രവർത്തനമാണ്. മാംസ്യം (പ്രോട്ടീൻ) ദഹനപ്രക്രിയയ്ക്ക് വിധേയമായി വിഘടിച്ചു അമിനോ ആസിഡ് രൂപത്തിലാണ് ശരീരത്തിലേയ്ക്ക് ആഗിരണം ചെയ്യപ്പെടുന്നത്. ഇതിൽനിന്ന് വ്യക്തിയുടെ ആവശ്യാനുസരണം മാംസ്യം നിർമ്മിക്കപ്പെടുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. പ്രോട്ടീൻ നേരിട്ട് ശരീരത്തിലേയ്ക്ക് കത്തിവെക്കുമ്പോൾ അത് വളരെ തീവ്രതയുള്ള രോഗാണുബാധയുണ്ടാക്കുന്നു. ഈ പുതിയ പ്രോട്ടീനെ ചിലപ്പോൾ ശരീരം തന്നെ തിരസ്കരിക്കുന്നു. അതിനു സാധിച്ചില്ലെങ്കിൽ ഇവ ശരീരത്തിന് മാർകമായ ക്ഷതങ്ങളേൽപ്പിക്കുന്നു. ഒരുപക്ഷേ, മരണം പോലും.

വാക്സിനേഷൻ വഴി ചില രോഗങ്ങളെ തടയാൻ ശ്രമിക്കുന്നതുകൊണ്ട് എണ്ണിത്തിട്ടപ്പെടുത്താൻ കഴിയാത്ത വിധത്തിൽ ജനങ്ങൾക്ക് ദുരിതവും ചിലപ്പോൾ നാശവും വിതയ്ക്കുന്നു. ആവർത്തിച്ചുള്ള വാക്സിനേഷൻ എന്ന മഹാവക്രമം ജനറുടെ 'ആജീവനാന്ത രോഗപ്രതിരോധ'ത്തിന്റെ പരാജയം പലമടങ്ങ് വർദ്ധിപ്പിച്ചു. തുടർച്ചയായിട്ടുള്ള പ്രതിരോധകത്തിവെയ്ക്കൽ മൂലം ശരീരത്തിന്റെ സ്വാഭാവികമായിട്ടുള്ള പ്രതിരോധശക്തി ക്ഷയിച്ച് ശരീരത്തെ സ്വന്തമായി രക്ഷിക്കാനോ പ്രതിപ്രവർത്തിക്കാനോ ഉള്ള കഴിവ് നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്ന അവസ്ഥ വരെ എത്തിക്കുന്നു.

വാക്സിൻ മൂലം കട്ടികളിൽ രോഗം വർദ്ധിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ആരംഭം മുതൽ കട്ടികളിലുണ്ടാകുന്ന കാൻസർ, ഹൃദയസംബന്ധമായ രോഗങ്ങൾ തുടങ്ങി മാർകമായ പല രോഗങ്ങളും വർദ്ധിച്ചുവരുന്നതിന്റെ കാരണം അ

ന്വേഷിച്ചാൽ അവസാനം എത്തി നിൽക്കുന്നത് രോഗപ്രതിരോധമരണം കളുടെ വ്യാപനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണ്.

വാക്സിനേഷൻ മൂലം രക്തത്തിന്റെ രാസഘടനയിലുണ്ടാകുന്ന മാറ്റം പല തരത്തിലുള്ള കാൻസറും പ്രത്യേകിച്ച് രക്തത്തിലുണ്ടാകുന്ന കാൻസറിന് വഴിതെളിക്കുന്നതാണെന്ന് ബയോ ഇലക്ട്രോണിക്സിന്റെ സ്ഥാപകനായ പ്രൊ. എൽ.സി. വിൻസെൻറ് അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു. വാക്സിനേഷൻ കട്ടികളുടെ സ്വാഭാവികപ്രതിരോധ സംവിധാനത്തെ തകർക്കുന്നതായി വിദഗ്ദ്ധപഠനങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുന്നു. വാക്സിനേഷൻ പ്രതിരോധ ശക്തിയെ ക്ഷീണിപ്പിക്കുന്നു.

ന്യൂയോർക്കിലെ ഡോ. ജെ.ഡബ്ല്യു. ഹോഡ്ജ് തന്റെ തന്നെ പുസ്തകമായ 'വാക്സിനേഷനും അന്ധവിശ്വാസവും' എന്ന പുസ്തകത്തിൽ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു.....

ആധികാരികരേഖകളുടേയും വസ്തുതകളുടേയും പരിപൂർണ്ണമായ അന്വേഷണത്തോടൊപ്പം ഡോക്ടർമാരുടെ ദൈനംദിന പരീക്ഷണനിരീക്ഷണങ്ങൾകൂടി താരതമ്യം ചെയ്യുന്നോക്കുമ്പോൾ മനസ്സിലാവുന്ന ഒരു കാര്യം എന്താണെന്നുവെച്ചാൽ വസൂരി തടയാൻ വേണ്ടി കൊടുക്കുന്ന വാക്സിൻ വസൂരി പിടിപെടുന്നതിൽ നിന്ന് വ്യക്തിയെ രക്ഷിക്കുന്നില്ലെന്നു മാത്രമല്ല, വസൂരിബാധയ്ക്ക് സാധ്യത കൂട്ടുകയും ചെയ്യുന്നു. വാക്സിനേഷൻ എന്നാൽ രോഗം പഠിച്ചുനടൽ എന്നാണ്. രോഗനിദാനമായ ഓരോ പ്രവർത്തനങ്ങളും അണുബാധയ്ക്ക് വിധേയരായ ജീവിയുടെ ജീവചക്തി (Vital force) ക്ഷയിപ്പിക്കുകയും അങ്ങനെ സ്വാഭാവിക പ്രതിരോധശക്തി കുറയുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഈ വസ്തുത ലോകം മുഴുവൻ അറി

പൾസ് പോളിയോ ഇമ്മ്യൂണേഷൻ ഒരു വീണ്ടു വിചാരം-3

ഡോ.എ.ടി. സുരേഷ്

പൾസ് പോളിയോ യജ്ഞം ജനം കയ്യൊഴിയുന്നു

പൾസ് പോളിയോ സീരിയൽ അന്തമില്ലാതെ തുടരുകയാണ്. ഡിസം. 10നും ഡിസം. 21നും രണ്ട് എപ്പിസോഡുകൾ കൂടി പിന്നിട്ടുകഴിഞ്ഞ ഈ മെഗാസീരിയൽ എന്ന തീരുമെന്ന് ഇത് നടത്തുന്നവർക്കുപോലും അറിയില്ല. പോരേ പുരം?

പ്രശസ്ത ആരോഗ്യമാസികയായ 'ലാൻസെറ്റ്' ഒക്ടോബറിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച പഠനങ്ങൾ പറയുന്നത് വെളുക്കാൻ തേച്ചത് പാണ്ടായി എന്നുതന്നെയാണ്. പോളിയോവൈറസിന്റെ ജീവനുള്ള അണുക്കളെ ഉപയോഗിച്ചുനടത്തുന്ന പൾസ് പോളിയോ യജ്ഞം അവസാനിപ്പിക്കാതെ തുടരണമെന്നും, യജ്ഞം നിർത്തിയാൽ, മരണകഴിച്ച കട്ടികളുടെ കടലുകളിൽ തങ്ങിയിരിക്കുന്ന അണുക്കൾ ആക്രമണശേഷി നേടി രോഗത്തിന്റേക്കാൾ സാധ്യതയുണ്ടെന്നുമാണ് ആ പഠനങ്ങൾ പറയുന്നത്.

മലപ്പുറത്ത് ഒരു കട്ടിയിൽ പോളിയോ വൈറസ് കണ്ടെത്തിയതോടെ, ആരോഗ്യവകുപ്പ് കച്ചിട്ട് ഇറക്കാനും മധുരിച്ചിട്ട് തുപ്പാനും വയ്യാത്ത നിലയിലാണ്. എല്ലാ കട്ടികളും മരണം കഴിച്ചില്ലെങ്കിലും ഭൂരിഭാഗം കട്ടികളും ഒരു ദിവസം തന്നെ മരണകഴിച്ച് പിറ്റേന്ന് മലവിസർജ്ജനം നടത്തുന്നതോടെ സമൂഹം മൊത്തം പോളിയോമുക്തമാകുമെന്നായിരുന്നു യജ്ഞക്കാരുടെ പ്രചാരണം. ആ വാദമാണ് മലപ്പുറം (കൊണ്ടോട്ടി) സംഭവത്തോടെ പൊളിഞ്ഞത്.

ഇപ്പോൾ രോഗം കണ്ടെത്തിയ കട്ടി മുഴുവൻ ഡോസ് മരണം കഴിച്ചിരുന്നില്ല എന്നാണ് യജ്ഞക്കാരിപ്പോൾ ഒരു സമാധാനം പറയുന്നത്. പക്ഷേ, "എത്ര തവണ കഴിച്ചാലാണ് ചങ്ങായി ഫുൾഡോസാവുക?" എന്ന ചോദ്യത്തിന് അതിനൊരു മറുപടിയില്ലതാനും.

ഡോക്ടർമാരുടെ സംഘടന ഈ യജ്ഞം അനാവശ്യമാണെന്നു കൃത്യമായ നിലപാടെടുക്കുകയും അതു പ്രചരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുതോടെ കഴിഞ്ഞ എപ്പിസോഡ് മുതൽ ഈ സീരിയലിന് പ്രേക്ഷകർ കുറവാണ്. ഡിസം. 10ന് നടത്തിയ പരിപാടിയിൽ കട്ടികളേയും കൊണ്ടുവന്ന രക്ഷാകർത്താക്കളുടെ എണ്ണം ഒരു കാര്യം ഉറപ്പിക്കുന്നു. ഇനി ഈ പതിപ്പ് ഇവിടെ വേവുല.

യുന്നതും അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടതുമായതു കൊണ്ട് പ്രമാണങ്ങളെ ഉദ്ധരിക്കുന്നത് അനുചിതമാണെന്നു തോന്നുന്നു.

എന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ ഒന്നാംവാല്യത്തിൽ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു. രോഗബാധമൂലമോ കഠിനമായ ജോലിമൂലമോ ശരീരം ക്ഷീണിച്ച വ്യക്തികൾ ആരോഗ്യമുള്ള വ്യക്തികളേക്കാൾ കൂടുതലായി അണുബാധയ്ക്ക് വിധേയരാകുന്നു. ഇതു സത്യമാണെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ടാണ് വസൂരിബാധ എപ്പോഴും ഗോവസൂരിപ്രയോഗത്തിനുവിധേയരായവരെ തന്നെ ആദ്യം ബാധിക്കുന്നത് എന്നും എന്തുകൊണ്ടാണ് ഈ അസുഖം പരിഷ്കൃതലോകത്തെ തുടർച്ചയായി ആക്രമിക്കുന്നതെന്നും ഗോവസൂരിപ്രയോഗം നടത്താത്തവരിൽ ശരിയായ ആരോഗ്യസംരക്ഷണപ്രവർത്തനങ്ങൾ വഴിയും ശുചിത്വവിധികൾ പാലിക്കുന്നതിലൂടെയും പോഷകാഹാരങ്ങൾ കഴിക്കുന്നതിലൂടെയും പരിഷ്കാരത്തിന്റെ കതിച്ചുചാട്ടം ഉണ്ടാകുന്നതിനുമുമ്പുതന്നെ ഈ അസുഖങ്ങൾ എങ്ങനെ അപ്രത്യക്ഷമായിരുന്നതും ഇതു വിശദീകരിക്കുന്നു. ജനനമരണ വിവരപ്പട്ടിക നിഷ്കക്ഷവും നീതിയുക്തവുമായി പഠിച്ചതിൽ നിന്നും ശേഖരിച്ച ഗോവസൂരിപ്രയോഗത്തിന്റെ ചരിത്രം ശ്രദ്ധയോടെ പരിശോധിച്ചപ്പോൾ, വിശ്വസിക്കാവുന്ന സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്നുള്ള യുക്തമായ എല്ലാ കണക്കുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും ഗോവസൂരിപ്രയോഗത്തിനു വിധേയരായ മൂവായിരം ആൾക്കാരുടെ അനുഭവങ്ങളും ചേർത്തുവെച്ചുപരിശോധിച്ചപ്പോൾ ഉറച്ച ബോധ്യപ്പെടുന്ന കാര്യം എന്താണെന്നുവെച്ചാൽ ഗോവസൂരിപ്രയോഗത്തിന് വസൂരിരോഗം കുറയുന്നതുമായി യുക്തിപരമായി യാതൊരു ബന്ധവുമില്ല എന്നാണ്.

സിറം ചികിത്സയുടെ കാപട്യം വെളിപ്പെടുന്നു. അലോപ്പതി വൈദ്യശാസ്ത്രത്തിലെ വാക്സിൻ, സിറം, ആൻറിടോ

ക്സിൻ തൊറാപ്പി എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനം ശരീരത്തിന് antitoxin, antibodies, antigen തുടങ്ങിയവ നിർമ്മിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും ഇവ ശരീരത്തിലേയ്ക്ക് കടന്നുവരുന്ന വിഷവസ്തുക്കളെ നേരിടാനും നശിപ്പിക്കാനും കഴിവുള്ളവയാണെന്നുമുള്ള അനുമാനമാണ്.

കരളിലും ഗ്രന്ഥികളിലും നടക്കുന്ന വിഷവിസർജ്ജ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളോട് സമാനമായിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് ഇവയും നടത്തുന്നതെന്ന് സാമാന്യമായി തോന്നാം. പക്ഷേ, antibodies, antitoxins, antigen തുടങ്ങിയവ ഇതുവരെയും ശരീരത്തിൽ നിന്ന് വേർതിരിച്ചെടുത്തിട്ടില്ല. തികച്ചും സാങ്കല്പികമായ കാര്യത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള ചികിത്സാവിധി പരാജയവും അതോടൊപ്പം ഭീകരവുമാണ്. ഇവയുടെ സാന്നിദ്ധ്യം രക്തത്തിലില്ലാത്തതുകൊണ്ടു മാത്രമായിരിക്കണമെന്നില്ല; മറിച്ച് അവ ഉണ്ടെങ്കിൽത്തന്നെ അവയെ വാക്സിൻ തയ്യാറാക്കാതെപയോഗിക്കുന്ന മൃഗരക്തത്തിന്റെ പ്രോട്ടീനിൽ നിന്ന് വേർതിരിച്ചെടുക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. കൂടാതെ ഇവ മറ്റു മൃഗങ്ങളുടേയോ മനുഷ്യന്റേയോ രക്തത്തിലേയ്ക്ക് കടത്തിവിടുമ്പോൾ കൊടിയ വിഷങ്ങളാണുണ്ടാക്കുന്നത്.

ഒരു ജീവി ഉണ്ടാക്കുന്ന പ്രതിരോധവസ്തു മറ്റൊരു ജീവിക്ക് പ്രയോജനകരമല്ല. ഇതിൽ നിന്നും മനസ്സിലാവുന്നത് വാക്സിനേഷനുകൾ വഴി യഥാർത്ഥ രോഗാണുക്കളെ തന്നെ ശരീരത്തിലേയ്ക്ക് കടത്തിവിടുന്നുവെന്നതാണ്.

ശരിയായ പ്രയോജനം കണ്ടെത്താത്ത ഇത്തരം പ്രവൃത്തികളുടെ പരിണിതഫലങ്ങൾ അത്യന്തം ഭീകരമാണ്. തുടരും...

എന്നിരുന്നാലും ഒരു കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുവാനാഗ്രഹിക്കുന്നു. International Text Book of Surgery